

Икона, Палестина, Египет, Норвегия, Иордан, Китай, Вулкан, Сычуань, Суэц...

Можно перечислять и перечислять и не смочь перечислить до конца, все, что находится в Летописи Бога.

Времени не хватит!

Создатель наш все знает, все видит наперед.

Он знал, что человек придумает массу языков и начнет писать небылицы, восхваляя свой язык и народ, уходя от истины.

Мало того, что уходят от Истины, так еще и придумывают небылицы.

Вы хорошо знаете, как древние греки возомнили из себя и у каждого был свой «бог».

Вот, чтобы все вывести на чистую правду, Творец и Создатель наш, сотворил Адама и Еву и сразу же, вместе с жизнью, дал им и Язык.

Божий Язык.

Этот Язык дошел до Ноха (Ной).

От Ноха он достался детям Ноха.

Все люди есть дети Ноха.

Поэтому любой народ идущий от Потопа, есть – Нахи.

До потопа люди назывались «Адамаш».

Адам – единственное число.

Адамаш – множественное число, то есть все люди и все Человечество, до Ноха (Ноя) назывались – Адамаш.

После Потопа, называются по Ноху, от которого пошло новое человечество.

Допотопное – Адамаш.

Послепотопное – Нахи.

Скажу сразу, что люди всегда старались, что-нибудь записать для поколений.

Но, есть правило, что, со временем, написанное приходится переписывать.

Это называется – Летопись.

Летописи от времени стареют и желтеют страницы, поэтому любую рукопись принято переписывать.

А переписывают – Люди.

Человек, передавая из уст в уста, или что-то переписывая, всегда должен что-то от себя добавить.

Вот нейдет ему, если не добавит.

Он считает, что улучшает передаваемое.

Часто это происходит и в угоду новым властителям или новой цивилизации.

Поэтому, то, что пишут в летописи надо поделить на сто (100), это шутка, но в каждой шутке, доля шутки, а остальное правда!.

Вот, то что останется, после деления, может иметь мало-мальский исторический смысл той правды, которую ждешь.

Из известных летописей, первой считается летопись монаха Нестора, из Киево-Печорского монастыря.

Исследователи считали Нестора первым русским летописцем.

А еще, его летопись, называется «Повесть временных лет».

Но русский исследователь А.А. Шахматов и его последователи доказывают, что существование той или иной летописи вызывает сомнение.

Одни считают, что эту летопись написали в 1377 году, другие в 15 веке, источником летописи служили предания, народные песни, устные рассказы, то есть – Сказки.

Например, рассказ о смерти Олега и коня, чем не сказка?

Нестор как раз и писал об этом.

Или рассказ из этой же летописи, о юноше и печенеге.

Так можно и басни Эзопа посчитать за Летопись.

Не отчаивайтесь, дорогой читатель.

Правдивая Летопись есть!

И она никогда не исчезнет, сколько бы наш Мир и Вселенная не просуществовала.

А она, Вселенная, никогда и никуда не денется.

Так уж Творцом все сделано, что предписанием является то, что человек должен освоить и заселить Вселенную.

И все это должно храниться в Святом Божьем Языке, идущего от Адама, Евы и Ноха.

А носителями этого языка являются чеченцы и ингуши.

Язык чеченцев и ингушей есть самый первый и древний Язык во Вселенной.

Этот язык отображает все что было, есть и будет.

Космос, который мы должны заселить, при расшифровке или в переводе с чеченского, вызывает сначала удивление, а потом восторг.

Космос имеет несколько вариантов.

1 вариант.

Космос = К + С + Мос.

К – Другой.

С – Я.

Мос – Сколько.

Космос = Сколько других Я?!

Сколько таких как я, говорим мы глядя на небо!

2 вариант.

Космос = Кос + Мос.

Кос – Брось.

Мас – Сколько.

Все звезды и планеты разбросаны вокруг нас.

Куда бы мы не посмотрели, везде звезды в Космосе.

А ведь их кто-то бросил или разбросал?!

Как Вы думаете?

Одно из древнейших государств есть Палестина.

Там вечная война.

Чеченский Язык говорит и расшифровывает все, что там происходит и будет происходить.

Переведем с чеченского на русский, слово Палестина.

Палестина = Па + Лестина.

Па – Отец.

Лестина – Трясет, Подбрасывает.

Палестину Трясло, Трясет и будет Трясти!

Вот что говорит Божий Язык!

Возьмем Египет.

Египет =Еги + П + Е +Т

Еги - Трясет, Подбрасывает.

П – Отца

Е – Есть,(или – Убей)

Т - Победа, Победитель.

С древнейших времен в Египте неспокойно.

Божий Язык Аксиом и предписаний, говорит, что Египет всегда трясет и колеблется.

Суэц – Са + Эц

Са, Со, Су – Я или моя душа(может быть и чужая душа)

Эц – Отбирают, Забирают или Покупают!

Норвегия = Нор + Вег + И + Я.

Нор – Свет.

Вег – Колеблется, Меняется.

И – Это.

Я – Есть.

Свет в Норвегии действительно меняется (северное сияние).

Сычуань (Китай) = Са + Чу + Ан.

Са – Мой.

Чу – Дом.

Ан – Недуг.

Италия = Ит + Ал + И + Я.

Ит – Десять.

Ал – Огонь (отсюда и алое пламя и цвет алый).

И – Это.

Я – Есть.

Индия = Ин + Д + И + Я.

Ин – Смешано.

Д – Отец, Отцы.

И – Это.

Я – Есть.

Церковь = Ц + Е + Р + Ков.

Ц – Дом.

Е – Есть.

Р – Божий.

Ков – Ворота.

Раввин = Ра + Вин.

Ра – Бог.

Вин – Родил.

Нам про Бога рассказывают Раввины и Моллы.

Молла, есть священник, и поэтому слово молись от слова Молла.

Комсомол тоже

Комсомол = Ком + Со + Мол

Ком – Народный

Со – Я

Мол – Мулла

Комсомол означал и означает - Я ЕСТЬ НАРОДНЫЙ МУЛЛА!

Дорогой читатель, все, что я пишу входит в Нахоучение.

Нахоучение есть не менее интересная наука, чем математика.

Математика точно нам подскажет через таблицу умножения, сколько кому достанется, если разделить или умножить.

Но чеченский язык есть Божий Язык, зная который, человек легко освоит математику, физику, химию, медицину и языки народов мира.

Нет такого слова, которое бы на чеченском ничего не обозначало.

Самое простое и распространенное современное международное слово – Галоген.

Га – Видеть, по-чеченски.

Ло – Дай или Дает.

Ген – Далеко.

Чеченский язык, Творец дал Адаму и Еве.

От них Божий Язык достался Ноху.

Он Ноха, Божий Язык достался Послепотопному Человечеству.

Человечество, по глупости разделилось на народы, которые сами себе придумали языки, каждый из которых состоит из Божьего Языка.

Только чеченцы и ингуши не стали менять или изменять Божьему Языку.

Им – Повезло.

Они говорят на Божьем Языке, который расшифрует любой язык.

Любой чеченец или ингуш, разобрав чужеродное слово любого языка, поймет о чем идет речь и любую тайну!

Вайнахам – Повезло!